qwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqw ertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwer 旅遊日 tyuiopa uiopasd rtyulop opasdig 三年13班7號 asdfghjl ulopas 李冠燁 dfghjklz opasdf 2017/2/13 ghjklzxcvommywertyuropasdigh jklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjkl zxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzx cvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcv bnmgwertyuiopasdfghjklzxcvbn mgwertyuiopasdfghjklzxcvbnm qwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqw ertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwer

Level and addahilelevenham ander

## 旅遊日記

三年十三班 李冠燁

大年初二我們全家回娘家拜年,遇到很多親戚朋友,非常 熱鬧。那天的天氣很好,很適合出去走走。因為阿公很想去 八斗子車站,表哥想吃營養三明治,而我想吃芝麻湯圓,我 們大家就決定往基隆出發。

一路上風和日麗,到了基隆卻綿綿細雨,依舊澆不熄我們的熱情。但我跟弟弟一上車就不小心睡著了,所以到八斗子車站的時候,爸媽都叫不醒我們。阿公他們就先去欣賞海邊的風景,等著火車的到來。網路的新聞說:「南多良,北八斗子」,媲美全台最美多良車站的北台灣秘境「八斗子車站」將於2016年12月28日正式啟用。未來由海科館站延長至八斗子站後,深澳支線全長4.7公里,重現最美臨海線美譽,台鐵局耗資1,082萬元重建的八斗子車站,能夠朝看日出、夕吹海風,成為北台灣的最美秘境車站。

阿公他們看完火車,肚子也餓了,就決定去基隆廟口吃美食。基隆廟口人山人海,每個攤位都排滿了人,所以我們一群人先各自尋找想吃的東西。弟弟想吃咖哩飯,但我跟爸媽想吃鍋貼,我們就開始投票,結果鍋貼獲勝!弟弟也很開心一起吃鍋貼。鍋貼的攤位旁邊就是我最愛的芝麻湯圓了,芝麻湯圓店卻在下午四點才營業,所以我們就邊吃鍋貼邊等他們開門做生意。這家店除了有賣芝麻湯圓,還有酒釀湯圓、湯圓加蛋,跟甜酒釀加蛋湯圓。我們很開心沒有排到隊,就可以吃到熱呼呼的芝麻湯圓。因為弟弟不愛芝麻的口味,所以他就在旁邊玩著寶可夢,開心地抓著神奇寶貝。看著弟弟玩,我也迫不及待想趕快吃完,也想要抓到比較稀有的神奇寶貝。





玩了一會兒,我們就去找阿公他們會合。沒想到他們去吃 好吃的營養三明治跟三兄弟豆花,我都沒有吃到這些點心, 好可惜啊!我下次一定要再來吃!接著我們去吃晚餐,大家 聊得很開心,走走逛逛,結束今天的美食之旅。

在回家的路上,我們又興高采烈的討論明天的行程。爸爸 建議去苗栗的薰衣草森林跟明德水庫走走,也可以看看綠色 的植物,會讓我眼睛放鬆變好。 隔天一早,我便迫不及待叫全家起床,趕快出發到薰衣草森林。一到了目的地,門口就有薰衣草的水氣噴霧,讓我們全身香噴噴的。還有很多可愛小熊玩偶可以拍照。爸爸知道我們愛吃冰淇淋,就用門票換了冰淇淋,給我和弟弟吃。吃完之後,我們爬了一個步道上去。山坡上有個幸運鐘,聽說敲了幸運鐘,夢想就會實現,心想事成。所以我和弟弟都想敲到幸運鐘,因為弟弟太矮了拉不到繩子,所以爸爸抱著弟弟一起敲幸運鐘。聽到清脆的鐘聲大家都笑了起來。之後我跟弟弟一起玩遊戲,媽媽就去薰衣草森林的商店逛逛。沒想到有好多味道的絲瓜香皂跟薰衣草做成的茶包。媽媽買了一些紀念品後,我們就前往下一個景點明德水庫去看看風景。







明德水庫有個吊橋可以到日新島,我以為走的時候會很晃, 沒想到吊橋很穩,一點都不晃呢!往橋下看,還可以看到很 多條魚游來游去。明德水庫的風景很好,鳥語花香,還有山 羊可以看,也可以搭船遊湖。我們在水庫旁的咖啡店吃下午 茶,餐廳外面也養了一些小鳥跟猴子。欣賞完水庫的湖光山 色,意猶未盡,我跟爸爸說我下次還要再來玩呢。

